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Sveti Ivan Žabno, 4. rujna 2020.
PROTOKOL KRETANJA HODNICIMA I UPORABE SANITARNIH PROSTORA
I.
· Za vrijeme odgojno-obrazovnog rada za učenike je zabranjen izlazak izvan prostora ustanove.
· Svaka odgojno-obrazovna skupina/razredni odjel boravi u jednoj prostoriji. Učenici ne mijenjaju učionicu niti u predmetnoj nastavi, osim u slučaju kada prema rasporedu imaju nastavu TZK-a, TK i/ili nastave informatike.
· Tijekom boravka u školi učenik isključivo boravi u svojoj odgojno-obrazovnoj skupini/razrednom odjelu i ne miješa se sa učenicima iz drugih razrednih odjela.

II.
· [bookmark: _GoBack]Učenik učionicu u kojoj boravi smije napustiti samo u slučaju odlaska na toalet, pranje ruku, odlaska u blagovaonicu ili izlaska u školsko dvorište zbog aktivnosti na otvorenom i to isključivo na način da se ne miješa s učenicima iz drugih razrednih odjela.
· Učenici bi trebali što je više moguće održavati propisanu distancu/fizičku udaljenost u odnosu na druge učenike i zaposlenike škole.

III.

· Učenici koji su na nastavi u prizemlju koriste toalete u prizemlju, dok učenici koji su na nastavi na katu koriste toalete na katu. Toaleti se koriste na način da u njih ulazi jedan po jedan učenik, dok ostali čekaju u redu pazeći na fizičku udaljenost od minimalno 1,5 metra. Pri tom je potrebno poticati učenike da nakon korištenja toaleta redovito peru ruke sapunom i vodom.
IV.
Školsko zvono se ukida i odmori će se organizirati u različito vrijeme kako bi se smanjio kontakt učenika jednog razrednog odjela s drugim. Učenici se kreću izvan učionice samo ako je to nužno.

Ravnatelj:
Tomislav Hanžeković

