OSNOVNA ŠKOLA „GRIGOR VITEZ“ SVETI IVAN ŽABNO

objavljuje
JAVNI POZIV
za dostavu prijava za zapošljavanje kroz program Javnog rada – Mladi za mlade – pomagači u nastavi putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje:

· za zapošljavanje dva (2) izvršitelja za obavljanje poslova pomagača u nastavi (m/ž)

na razdoblje do 10 mjeseci (školska godina rujan-lipanj).

Cilj zapošljavanja pomagača u nastavi je integracija mladih osoba na tržište rada te pružanje podrške uključivanju djece s poteškoćama u učenju i djece romske nacionalne manjine u redovan obrazovni sustav.

Na ovaj poziv mogu se prijaviti osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih:

- nezaposlene mlade osobe do 29 godina, gimnazijskog obrazovanja ili sa završenim prvim stupnjem visokoškolskog obrazovanja bez obzira na radni staž.

Kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu priložiti:
· kratki životopis,

· presliku diplome odnosno svjedodžbe o završnom ispitu,

· presliku potvrde o nekažnjavanju sukladno odredbama članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi,

· potvrdu da je osoba prijavljena u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je prije sklapanja ugovora dužna na uvid dostaviti originalne dokumente.

Prijave  s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave ovog poziva na oglasnoj ploči te mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno, na adresu: Osnovna škola „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno, Trg Karla Lukaša 7, 48214 Sveti Ivan Žabno.

Klasa:112-01/14-01/81
Urbroj:2137-46-14-02
------------------------------

Sveti Ivan Žabno, 28.08.2014.
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