Terenska nastava u Hrvatsko zagorje

Dana 29. travnja 2016. godine učenici petih razreda Osnovne škole „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno zaputili su se na terensku nastavu u Hrvatsko zagorje, što je tradicionalna terenska nastava koju dugi niz godina polaze učenici petih razreda naše škole. Hrvatsko zagorje nudi mnoge ljepote koje svakako vrijedi pogledati, no s obzirom na ograničenost vremenom učenike se vodi u zagorske bisere: Mariju Bistricu, Kumrovec, Zelenjak i Krapinu. 


Svoj smo posjet Hrvatskome zagorju započeli pozdravom Majci Božjoj Bistričkoj u bistričkoj crkvi. Neki su učenici upravo na ovoj terenskoj nastavi prvi put vidjeli Mariju Bistricu. Učenici su obišli oltar s crnim kipom Majke Božje i, sjevši u klupe u crkvi, zajednički izmolili Očenaš nadajući se ispunjenju svojih želja ili potreba, kako su bili upućeni. Moguće je da su poželjeli sunce nakon višednevnog kišnog vremena jer je ono ubrzo granulo i pratilo nas cijelim putem. Po izlasku iz crkve učenicima je objašnjena povijest svetišta s naglaskom na pronalasku crnog kipa Majke Božje, a učenici su mogli pročitati i mnogobrojne kamene ploče zahvala ljudi koji su se utjecali Majci Božjoj Bistričkoj i koja im je pomogla u njihovim nakanama. Skrenuta im je i pozornost na veliko oslikano uskrsno jaje ispred crkve, što je dar mjesta Molve – iz naše županije. Potom smo se spustili do crkve na otvorenom gdje su učenici vidjeli veliki pozlaćeni kip Majke Božje – dar grada Bjelovara. Uočili su brojne klupe namijenjene sjedenju vjernika na misama tijekom velikih proštenja, kada ih je često i premalo, čemu su se neki učenici i začudili. Vidjeli su i brdo Kalvariju te ponovili koliko je postaja križnoga puta, a prepoznali su i blaženika, skoroga sveca, čiji je lik istaknut iza oltara crkve na otvorenom koja nosi i njegovo ime – Alojzija Stepinca. Na mjestu za paljenje svijeća lampaše smo zapalili i za našu pokojnu vjeroučiteljicu Ivanu Antolčić koja je nekada isto tako vodila učenike naše škole na terensku nastavu u Hrvatsko zagorje. Negdje u to vrijeme lagano se počelo pojavljivati i sunce te smo radosno nastavili svoj put; krenuli smo u Kumrovec. 


Po dolasku ušli smo u Staro selo, etno-selo koje je najveći hrvatski (etnografski) muzej na otvorenome. Selo je poznato po tome što se u njegovu sastavu nalazi i rodna kuća Josipa Broza, ali to je samo jedna u nizu kuća koje prikazuju život i rad zagorskog čovjeka s kraja 19. i početka 20. stoljeća. Učenici su mogli vidjeti, prije svega, kako je selo u prošlosti uistinu izgledalo s obzirom na to da su sve danas stojeće kuće rekonstruirane ili ponovno izgrađene na svojim starim temeljima. U svojoj šetnji selom izbliza su dotaknuli jedno prošlo vrijeme, gledajući prikaze tradicijskih obrta, poput kolarskog, košaraškog, kovačkog, lončarskog ili licitarskog, promatrajući žveglice, drvene igračke, i možda si predočavajući različite modele igranja njima, pohodeći zagorsku svadbu i upoznavajući se sa životom mladog bračnog para, zamišljajući majke i bake na tkalačkim stanovima i općenito razgledavajući svoju vlastitu povijest. Imali su prilike, obilazeći seoske kuće u grupama pod vodstvom učitelja, vidjeti oko 2800 muzejskih izložaka i saznati čemu je što služilo. Zahvaljujući majstorima kovaču i lončaru, koji su za vrijeme našeg obilaska muzeja demonstrirali svoje umijeće, učenici su mogli uživo vidjeti kako nastaju potkove u rukama kovača ili kako se stvaraju glinene posudice na lončarskome kolu, a neki su se učenici i sami okušali u navedenim zanatima. Nakon zajedničkog obilaska muzejskog prostora učenici su u grupama, u koje su podijeljeni na nastavi prethodnih dana, ponovno obilazili prostor muzeja i skupljali potrebne materijale (bilješke i fotografije), ovisno o području koje su morali istražiti, kako bi po povratku u našu školu mogli pripremiti predstavljanje „svog“ dijela etno-sela. 

Sunce nas je sada već dobrano zagrijalo i vrlo smo se ugodno osjećali uz mirise nekih prošlih dana, no trebalo je krenuti dalje. Pozdravili smo se s voditeljicom Starog sela i iz Kumrovca pošli na Zelenjak, prekrasnu zelenu oazu mira, praćenu cvrkutom ptica, uz rijeku Sutlu. To je područje zaštićeno kao značajni krajobraz, stanište je i nekih rijetkih biljaka poput hrvatske perunike i hrvatskog karanfila, te postoji predaja kako je upravo u tom bajkovitom okruženju Antun Mihanović 1835. godine proživio trenutak čarobne inspiracije u kojemu je napisao pjesmu Horvatska domovina. Kao što je danas dobro poznato, prve dvije i posljednje dvije strofe te Mihanovićeve pjesme postale su hrvatskom himnom naslovljenom po prvome stihu: Lijepa naša domovino. U čast Antunu Mihanoviću i u spomen na stotu obljetnicu nastanka pjesme Horvatska domovina Braća hrvatskoga zmaja 1935. godine na Zelenjaku su postavila spomenik hrvatskoj himni, kameni obelisk visok preko trinaest metara u koji su uklesani spomen-ploča s prvom strofom hrvatske himne i reljef s prikazom Antuna Mihanovića. To je u svjetskim razmjerima jedinstveni spomenik podignut himni neke države, a povijest bilježi da je na njegovu svečanom otvaranju, unatoč lošim vremenskim prilikama, bilo 20 000 ljudi, što je izvrstan pokazatelj tadašnje svijesti naroda o vlastitome nacionalnom identitetu. Učenici su pod kamenim spomenikom ponovili sve o himni i upoznali se s povijesnim okvirom njezina nastanka, otkrili mjesto himne u cjelini države, osjetili snagu domoljublja, a tri su učenice i zajednički krasnoslovile pjesmu Horvatska domovina, za što su nagrađene pljeskom. Na Zelenjaku smo se i okrijepili te već prilično ispunjeni novim saznanjima i dobrim osjećajima krenuli u Krapinu, u posjet tamošnjem pračovjeku. 

Već nas je na parkiralištu dočekala visoka skulptura krapinskog pračovjeka; u tome se trenutku možda ne bismo previše iznenadili i da nam se obratio s nekoliko riječi. Učenici su posjetili Muzej krapinskih neandertalaca gdje su najprije pogledali edukativni film o životu pračovjeka koji su na području Krapine živjeli prije 125000 godina, a potom su uz stručno vodstvo kustosa muzeja krenuli u njegov obilazak. Muzejski izlošci čine cjelinu zamišljenu kao vremeplov u kojemu su učenici saznali kako je nastajao svemir, kada se oblikovala Zemlja te kada su se stvorili uvjeti za pojavu ljudi na njoj. Učenicima je fascinatan bio podatak da na pojavu i razvoj ljudske vrste na Zemlji, ako se čitava evolucija promatra kao jedan dan, kako je i osmišljeno u muzeju, otpadaju tek posljednje dvije minute cijelog zamišljenog dana; tako su si posvijestili položaj čovjeka u odnosu prema kozmosu koji ga okružuje. U skladu s time učenike je u završnome dijelu obilaska muzeja dočekao njima najzanimljiviji dio – sam krapinski pračovjek. Uz izuzetno realistične postave pračovjeka, iste onakve kakvi su viđeni i u filmu, učenici su mogli upoznati njihovu kamenodobnu kulturu, običaje, okolinu koja ih je okruživala, kao i njihovu anatomiju, a pritiskom na pojedini dio trodimenzionalnoga prikaza ljudskoga tijela mogli su vidjeti i što je sve boljelo naše daleke pretke. Na samome kraju obilaska muzeja prikazana je civilizacijska evolucija od paleolitika do pojave astronauta, čime se ponovno vraćamo u naše doba. Na izlasku iz muzeja zainteresirani učenici mogli su se, zahvaljujući suvremenoj tehnologiji, i slikati u „koži“ krapinskog pračovjeka i kući ponijeti zanimljivu uspomenu. Po izlasku iz muzeja stazom naših dragih pračovjeka došli smo i do njihova autentičnog staništa, mjesta na brdu Hušnjakovu gdje su danas postavljeni njihovi kameni dvojnici, a gdje su krajem 19. stoljeća pronađeni ostaci kostiju koji su Dragutina Gorjanovića-Krambergera potaknuli na istraživanje nalazišta. Na tome smo mjestu napravili zajedničku fotografiju s krapinskom pračovječanskom obitelji te se, puni dojmova, novih spoznaja i zadovoljstva kvalitetno izvedenim i provedenim nastavnim danom, polako spremili na povratak u dragi nam Sveti Ivan Žabno. Putem smo u autobusu održali i kviz znanja, odgovarajući na pitanja čije smo odgovore saznavali tijekom dana, u kojemu je nešto uspješniji bio 5.b razred iako je i 5.a razred pokazao zavidno znanje. Ostatak puta kući ispunila je, po starom dobrom običaju, učenička pjesma. Bio je to dan u kojemu su učenici puno toga vidjeli i doživjeli i dan kojeg će se još dugo sjećati. 
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